



По уголовному делу об аварии на Саяно-Шушенской ГЭС предъявлено обвинение главному инженеру гидроэлектростанции

Главным следственным управлением Следственного комитета в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту аварии 17 августа 2009 года на Саяно-Шушенской ГЭС, предъявлено обвинение первому заместителю директора – главному инженеру филиала ОАО «РусГидро» - «Саяно Шушенская ГЭС имени П.С.Непорожнего» Андрею Митрофанову в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, совершенных лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекших по неосторожности смерть двух и более лиц). Ранее следствием было предъявлено аналогичное обвинение бывшему директору Саяно-Шушенская ГЭС Николаю Неволько. В настоящее время завершается подготовка постановлений о привлечении в качестве обвиняемых в отношении еще пяти лиц, причастных к аварии на Саяно-Шушенской ГЭС. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512265>